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ПРОТОКОЛ № 10 

засідання Ради громадського контролю 

при Бюро економічної безпеки України 

м. Київ 27 жовтня 2022 року 

Присутні члени Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі по 

тексту - РГК): 

1. Воронін Яків Геннадійович               - в режимі відеоконференції. 

2. Глазкова Катерина Сергіївна             - в режимі відеоконференції. 

3. Жело Денис Вікторович                     - в режимі відеоконференції. 

4. Єрашов Андрій Євгенійович             - в режимі відеоконференції. 

5. Кіцул Сергій Юрійович                      - в режимі відеоконференції. 

6. Котов Тарас Олександрович             -  в режимі відеоконференції. 

7. Лавровський Михайло Ігорьович       -  в режимі відеоконференції. 

8. Морозовський Андрій Сергійович  -  в режимі відеоконференції. 

9. Первак Назар Михайлович               -  в режимі відеоконференції. 

10. Ткаченко Андрій В’ячеславович.    -  в режимі відеоконференції. 

 
       Засідання РГК при Бюро економічної безпеки України є правоможним. 
       При проведенні засідання РГК здійснюється аудіозапис. 

Порядок денний: 

 

1. Поточні питання діяльності РГК. 

2. Підсумки засідання комітетів щодо діяльності БЕБ. 

3. Обговорення проведення конкурсів до БЕБ.                             

4. Розгляд листа Філіп Морріс Україна.  

5. Справа Насірова і згадування там Мельника.       

6. Організаційні питання роботи РГК. 

 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О, який запропонував затвердити проєкт порядку денного. 

Голосували:  

Про затвердження проєкт порядку денного.  

За - 9 

Проти  - 0 

Утрималися – 0 

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: Затвердили порядок денний. 
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По першому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який повідомив, що ним згідно з дорученнями РГК було підготовлено і 

надіслано листів до Кабінету міністрів України, Офісу Президента України,  Комітету Верховної 

Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики та Комітету Верховної Ради України 

з питань правоохоронної діяльності, Національного антикорупційного бюро України щодо 

продовження конкурсного відбору в БЕБ в порушення норм Закону без представників РГК. 

 

По другому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який повідомив, що 3 жовтня 2022 року відбулось об’єднане засідання 

Комітетів Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики та з питань 

правової політики, де було заслухано Директора Бюро економічної безпеки України щодо стану 

виконання покладених на нього завдань у сфері протидії правопорушенням, що посягають на 

функціонування економіки. Під час засідання народними депутатами було висловлено багато 

зауважень щодо роботи БЕБ, в тому числі були зауваження щодо не подання звіту про річну 

діяльність органу, також підіймалось питання про непрозорість проведення конкурсу. Також 

повідомив, що за результатами заслуховування Директора БЕБ,  з великою ймовірністю на орган 

чекає повне перезавантаження, яке не обмежиться лише зміною Директора, а й буде проведенна 

переатестація працівників. Крім того, повідомив, що йому як представнику РГК було надано слово 

і він проінформував народних депутатів про проблеми з конкурсами в БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Лавровський М.І., який підтвердив слова Котова Т.О., та висловив сподівання на 

швидке виправлення недоліків в роботі БЕБ, а особливо проблеми з проведенням конкурсного 

відбору в БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Первак Н.М., який запитав про строки розгляду законопроєкту щодо вдосконалення 

роботи БЕБ. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який повідомив, що йому не відомо про строки розгляду цього 

законопроєкту. 

 

По третьому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який проінформував про продовження проведення конкурсу в БЕБ без 

представників РГК та про те, що жодних позитивних зрушень в цьому напрямку не відбулось. Крім 

того, як стало з ТГ-каналу БЕБ представники Консультативної місії Європейського Союзу(далі – 

КМЄС) були долученні до проведення конкурсного відбору БЕБ в якості спостерігачів, хоча їм 

раніше повідомлялось про проблеми з проведенням конкурсного відбору. Тому для з’ясування 

позицій  КМЄС, буде направлений лист до керівника  для проведення консультацій з цього приводу. 

Також повідомив, що ним здійснювались консультації з представниками НАБУ щодо їх реакції на 

незаконний конкурс в БЕБ і йому було повідомлено, що у випадку, якщо відбудеться призначення 

осіб за результатами незаконного конкурсу, то вони зможуть відреагувати та притягнути винних до 

відповідальності. 

ВИСТУПИВ: Первак Н.М., який запитав про наявність фіксування факту протиправності 

проведення конкурсу в БЕБ. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., повідомив що листи РГК до БЕБ та інших органів з повідомленням про 
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порушення процедури проведення конкурсу і є підтвердженням факту протиправності проведення 

конкурсу в БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Глазкова К.С., висловила свої застереження про не достатнє інформування 

суспільства про наявні проблеми в роботі БЕБ, адже, на її думку, представники ЗМІ, часто не 

володіють інформацією, які саме недоліки є  в роботі БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., сказав, що на його думкувсі зацікавленні особи проінформовані про 

проблеми в роботі БЕБ повною мірою, крім того, за його інформацією до роботи БЕБ проявлять 

інтерес представники антикорупційного середовища. Проте погодився з необхідність додатково 

проінформувати представників ЗМІ з проблемами в роботі БЕБ. 

ВИСТУПИЛА: Глазкова К.С., запропонувала підготувати для представників ЗМІ пресреліз в якому 

в доступній формі описати зауваження РГК та інші недоліки в роботі БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., погодився з пропозицією і також проінформував про неготовність 

представників бізнесу, які мають зауваження до роботи БЕБ виходити з цим в публічну площину.  

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який  запропонував поставити на голосування пропозицію доручити йому 

підготувати проєкт пресрелізу для ЗМІ щодо проблем в роботі БЕБ та надати його для обговорення 

членам РГК. 

Голосували:  

Доручення Котову Т.О, підготувати проєкт пресрелізу щодо проблем в роботі БЕБ. 

 

За - 7 

Проти  - 0 

Утрималися - 2 

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: Доручити Котову Т.О, підготувати проєкт пресрелізу щодо проблем в роботі БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., який  запропонував, щоб в майбутньому перед голосуванням члени 

РГК, які ініціюють розгляд питання надавали іншим членам РГК для ознайомлення проєкт 

документа який виноситься на голосування, адже голосування за незрозумілий проєкт є 

неприйнятним. 

ВИСТУПИВ: Котов Т.О., пояснив такий підхід необхідністю більшої гнучкістю в діяльності РГК, 

адже неможливо збирати засідання РГК для розв'язання кожного поточного питання, яке виникає в 

період між засіданнями. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., наголосив, що формою діяльності РГК є засідання, а не обговорення 

питань в чатах, тому запропонував на майбутнє, якщо в когось з членів РГК виникають пропозиції 

щодо прийняття рішень готувати їх завчасно і надавати для ознайомлення до засідання. 

ВИСТУПИЛА: Глазкова К.С., яка нагадала, що раніше вже була дискусія щодо організації 

обговорення питань та прийняття рішень РГК і тому не бачить сенсу обговорювати це питання знову. 

 

По четвертому  питанню: 

ВИСТУПИВ:  Єрашов А.Є., який повідомив що на адресу електронної пошти надійшов лист до РГК 

від компанії Філіп Морріс Україна, в якому просять РГК підтримати їх  звернення до БЕБ та сприяти 
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закриттю, на їх думку незаконного, кримінального провадження проти компанії. Тому було 

запропоновано РГК звернутись до БЕБ з тим, щоб вони розглянули лист компанії Філіп Морріс 

Україна та прийняли законне рішення. 

ВИСТУПИВ: Первак Н.М., який висловив думку, що прохання компанії Філіп Морріс Україна до 

РГК є не коректними та виходить за межі повноважень РГК. 

ВИСТУПИВ: Лавровський М.І., який зазначив, що задоволення прохання компанії Філіп Морріс 

Україна може бути розціненим, як протиправне втручання РГК в роботу БЕБ. 

ВИСТУПИВ: Ткаченко А.В., зазначив, що допустимим могло б бути втручання РГК у випадку 

порушення строків досудового розслідування з боку БЕБ. 

ВИСТУПИВ:  Єрашов А.Є., який пояснив по суті ситуацію викладену в листі компанії Філіп Морріс 

Україна, де зазначено, що відбулась позапланова перевірка ДПС за результатом, якої було прийнято 

повідомлення-рішення, яке компанія оскаржила в судовому порядку, проте не дивлячись на 

оскарження повідомлення-рішення в судді БЕБ на його основі розпочало кримінальне провадження. 

Тому компанії Філіп Морріс Україна звернулась до РГК з проханням не допустити порушення прав 

та інтересів в межах провадження та сприяти закриттю кримінального провадження. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., який запропонував звернутись до компанії Філіп Морріс і запитати  

коли компанія піде з російського ринку і припинить спонсорувати діяльність країни-агресора 

шляхом сплати податків до бюджету РФ. 

ВИСТУПИВ:  Єрашов А.Є., зазначив про можливість такого звернення до компанії Філіп Морріс, 

але РГК обговорює звернення компанії Філіп Морріс Україна, яка має зв'язок з російським 

представництвом лише через материнську структуру. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., наголосив на тому, що перед тим, як когось захищати необхідно оцінити 

моральний аспект, адже глобальна компанії Філіп Морріс 10% своїх прибутків отримує на 

російському ринку і зайняла принципову позицію відмовляючись йти з цього ринку і при цьому її 

українське представництво звертається до РГК і вимагає якихось дій від БЕБ. 

ВИСТУПИЛА: Глазкова К.С., яка повідомила, що згідно з інформацією оприлюдненою Bloomberg 

компанія Філіп Морріс планує до кінця року покинути російський ринок. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., який зазначив, що в повідомленні про вихід компанії Філіп Морріс з 

російського ринку не має засудження російської агресії, а лише зазначається про неможливість 

діяльності через розрив логістичних ланцюгів і тому ще раз наголосив на необхідності врахування 

морально-етичний аспект діяльності суб’єкта який звертається за допомогою до РГК. 

ВИСТУПИВ: Ткаченко А.В., який зазначив, що якщо не звертати увагу на конкретного суб’єкта 

звернення, а на системну проблему коли БЕБ розпочинає кримінальні провадження на основі 

повідомлень-рішень податкової служби, тому можливо варто звернутись до компанії, щоб вони 

надали більш детальну інформацію про підстави відкриття кримінального провадження. 

ВИСТУПИВ: Лавровський М.І., який запропонував надіслати лист до компанії Філіп Морріс 

Україна проінформувавши, що їх звернення взято до уваги та звернутись до БЕБ з метою отримання 

інформацією про відкриття кримінальних проваджень на основі податкових перевірок та не 

узгоджених повідомлень-рішень. 

ВИСТУПИЛИ: Ткаченко А.В, Котов Т.О., Єрашов А.Є., Первак Н.М., які обговорили  пропозицію 

Лавровського М.І.. 
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ВИСТУПИВ: Котов Т.О., який  запропонував поставити на голосування пропозицію доручити 

Єрашову А.Є. підготувати проєкт листа з відповіддю компанії Філіп Морріс Україна та проєкт 

звернення до БЕБ щодо надання інформації про кількість кримінальних справ, які перебувають в 

провадженні БЕБ, що відкриті по аналогічних з описаними в листі Філіп Морріс Україна підставах. 

ВИСТУПИВ: Воронін Я.Г., який запропонував роз’єднати голосування і проголосувати за кожне з 

доручень окремо. 

Голосували:  

Доручити Єрашову А.Є. підготувати проєкт листа з відповіддю компанії Філіп Морріс Україна.  

 

За - 7 

Проти  - 1 

Утрималися – 0 

Лавровський М.І. не приймав участі  

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: Доручили Єрашову А.Є. підготувати проєкт листа з відповіддю компанії Філіп 

Морріс Україна. 

Голосували:  

Доручити Єрашову А.Є. підготувати проєкт звернення до БЕБ щодо надання інформації про 

кількість кримінальних справ, які перебувають в провадженні БЕБ, що відкриті за аналогічними з 

описаними в листі Філіп Морріс Україна підставами. 

 

За - 7 

Проти  - 1 

Утрималися – 0 

Лавровський М.І. не приймав участі  

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: Доручили Єрашову А.Є. підготувати проект звернення до БЕБ щодо надання 

інформації про кількість кримінальних справ, які перебувають в провадженні БЕБ, що відкриті за 

аналогічними з описаними в листі Філіп Морріс Україна підставами. 

 

По п’ятому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який проінформував, що під час судового засідання Вищого 

антикорупційного суду України в справ Насірова була оприлюднена інформація з телефону одного 

з підозрюваного в цій справі, в якій було повідомлено про те що директор БЕБ Мельник В.І. обіцяв 

виконати будь-які  прохання цього підозрюваного. Тому  Котов Т.О. звернувся до т.в.о. Директора 

НАБУ Гізо Углави з проханням надати ці матеріали РГК БЕБ. 

 

По шостому питанню: 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який запропонував призначити наступне засідання РГК БЕБ 24 листопада 

2022 року о 16.00. 

ВИСТУПИВ:  Кіцул С.Ю., який запропонував перенести  наступне засідання на 22 листопада 2022 
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року. 

ВИСТУПИВ:  Котов Т.О., який запропонував призначити наступне засідання РГК БЕБ на 22 

листопада 2022 року о 16.00. 

Голосували:  

За призначення наступного засідання РГК БЕБ на 22 листопада 2022 року о 16.00. 

За – 9 

Проти  - 0 

Утрималися – 0 

Рішення  прийнято 

УХВАЛИЛИ: призначити наступне засідання РГК БЕБ на 22 листопада 2022 року о 16.00. 

 

 

Голова Ради громадського контролю 

при Бюро економічної безпеки [підпис] 

України 

Секретар Ради громадського 

контролю при Бюро економічної 

безпеки України [підпис]                                 

Тарас Котов 

Назар ПЕРВАК 
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